
Boh stvoril tento krásny vesmír a človeka učinil koru-
nou a vládcom svojho stvorenia. Obdaroval nás okrem hu-
manoidnej aj inými formami života. Jedným takýmto úžas-
ným stvorením, ktorý nás vie mimoriadne potešiť a vie byť 
milým spoločníkom v živote, je aj pes. O tom, ako Pán s lás-
kou uzdravuje nielen človeka, bude aj ďalšie svedectvo, 
tentokrát z rodiny Bódyových. Napísala mi ho sestra Paťa 
spolu so svedectvom o  tom, ako bola cez vysielanie na 
Instagrame počas pandémie covidu-19 uzdravená. Ihneď 

po vysielaní mi poslala sms správu, že bola po modlitbe 
počas vysielania na Instagrame krásne uzdravená a veľmi 
posilnená. No, okrem krásnych a milých stvorení, zvierat, 
ktorými človeka Boh obdaroval, aby mu slúžili a prináša-
li do jeho života potešenie, objavili sa vo vesmíre aj iné 
organizmy, ako sú baktérie a  vírusy, a  niektoré z  týchto 
organizmov sú smrteľnými nepriateľmi človeka. Jedným 
takým vírusom je aj covid-19, ktorého šialené ťaženie sme 
v uplynulom období zažili. Počas tejto pandémie covid-19 
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sme mali živé vysielanie každý Boží deň. Verím, že práve 
vďaka tomu sme toto obdobie prežili bez veľkej ujmy. Na-
ozaj nám úprimne veľmi záležalo na tom, aby sme mali 
výdatný prísun nebeskej výživy v podobe Božieho Slova. 
A práve touto cestou bola aj sestra Paťa uzdravená, čo nás 
naozaj veľmi teší.     

Veď máme od Boha zasľúbenie, že nás zachráni od 
„,moru zakrádajúceho sa v  tme aj nákazy pustošiacej na 
poludnie“. Obrovská vďaka Pánu Ježišovi, za Jeho svätú 
krv, ktorá nás chráni a jeho sväté rany, ktoré nám priniesli 
a prinášajú  uzdravenie znova a znova.

Ďalšie zasľúbenie v Božom Slove nám hovorí, že nám 
ani len pes nevrkne. A práve o  tom je to ďalšie zasľúbe-
nie. Rodinný miláčik, pes Roni, weimarský stavač, ktorý im 
spríjemňuje svojou prítomnosťou život, ochorel na babez-

iózu, pravdepodobne od kliešťa. Bol naozaj v zlom stave, 
bol na infúziách. Po kázni na Bohoslužbách, Paťa poprosi-
la o modlitbu za Roniho. Prognóza bola zlá, nechali si ho 
u seba na veterine. Po modlitbe, sa však stal nádherný zá-
zrak. „Na tretí deň Roni mohol ísť s nami domov. Lekárka 
sama nechápala, ako je to možné, že sa tak rýchlo uzdravil. 
Máme to potvrdené aj lekárskymi výsledkami. Veľká vďaka 
Pánu Ježišovi.“ Boh stvoril tento svet s láskou a s láskou sa 
aj oňho stará. O  nás, o svoje milované deti, ale aj o  celý 
stvorený svet a všetky bytosti v ňom. Aká krása nás čaká 
v nebi...  „Čoho oko nevidelo a ucho nepočulo a čo na srdce 
človeka nevstúpilo, čo všetko Bôh prihotovil tým, ktorí ho mi-
lujú.“ (1.Kor. 2:9)...  „Ja som zdravá a posilnená a Roni vese-
lo skáče a behá a občas nás aj zlostí...veď je úplne zdravý. 
Vďaka Pánu.“
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